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Ata nº 19/2023 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e trinta e três minutos (9:33) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila, Vivian Rickes Rosa, Thiarles Schneider e 

Letícia Boettge dos Santos. Estando ausente a Vereadora Maria Augustina 

Lüdtke. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Maico Vega, dá início 

a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura 

da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO DE EMPREENDEDORES DE TURISMO DE MORRO 

REDONDO – Convidou para V Festa do Doce Colonial, que ocorreu nos 

dias 10 e 11/06 no município. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Vivian, Letícia e Thiarles. Usando seu espaço a Vereadora 

Vivian parabeniza pelos eventos ocorridos neste final de semana em nossa 

cidade, principalmente a Vereadora Letícia Boettge dos Santos, autora da 

Lei que "INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL 

DOCEIRO DE MORRO REDONDO SABORES E SABERES: MORRO 

REDONDO A TERRA DO DOCE COLONIAL", pelo Seminário da 

Tradição Doceira. Também a Vice-Prefeita pelo primeiro encontro das 

caravanas da cultura ocorrido no sábado. Fizeram uso do aparte os 

Vereadores Marcio e Thiarles complementando a fala da Vereadora. Com a 

palavra a Vereadora Letícia agradece a igreja Católica pelo belíssimo 

trabalho realizado na quinta-feira em comemoração à corpus christi. 

Destaca sobre o seminário que lhes trouxe um alento no que diz respeito a 

produção doceira de Morro Redondo, agradecendo a participação do 

IPHAN do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Também 

a Associação de Turismo pelos eventos realizados neste final de semana. 

Ao usar a Palavra o Vereador Thiarles se associa as palavras das 

Vereadoras Letícia e Vivian e a seguir solicita ao Plenário a prorrogação de 

prazo por sete dias para melhor análise do Projeto de Lei de nº 26/2023 e 

propõe que o Executivo venha esclarecer dúvidas pertinentes ao projeto. 

Em aparte o Vereador Márcio concordou com o Vereador Thiarles da 

Vinda do autor do Projeto para melhores esclarecimentos. O Vereador 

Thiarles comenta ainda sobre a vinda de recursos no valor de cinquenta mil 

reais, através de articulações dos Deputado Estadual Zé Nunes e Federal 

Alexandre Lindenmeyer, para equipamentos da saúde. ORDEM DO DIA: 

O Presidente coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador 
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Thiarles, a qual foi aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO: 

VEREADOR MARCIO ZANETTI - Indica ao Executivo Municipal,   

que seja criado um programa de trabalho diário (trabalho do dia) 

com a parceria da Comunidade local e empresas parceiras. 
Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia vinte 

(20) de junho, às nove horas e trinta minutos (9h30min.) e encerra a 

presente às dez horas (10h.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que 

após lida e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ________________________________ 
 
 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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